

## A PROCLAMATION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF PLACERVILLE DECLARING AUGUST 5TH, 2025, AS NATIONAL NIGHT OUT 2025

- **WHEREAS:** The National Association of Town Watch (NATW) is sponsoring a unique, nationwide "lights on" campaign and celebration against crime, drug and violence on August 5<sup>th</sup>, 2025 entitled, National Night Out; and
- WHEREAS: National Night Out provides a unique opportunity for the City of Placerville to join forces with 38 million people and over 16,000 communities from all fifty states, U.S. territories, Canadian cities and military bases in promoting cooperative, police-community crime prevention efforts; and
- **WHEREAS:** The City Council plays a vital role in assisting the Placerville Police Department through joint crime, drug and violence prevention efforts in the City of Placerville and is supporting National Night Out 2025 locally; and
- **WHEREAS:** It is essential that all citizens of the City of Placerville be aware of the importance of crime prevention programs and impact that their participation can have on reducing crime, drugs, and violence in Placerville; and
- **WHEREAS:** Police-Community partnerships, neighborhood safety, awareness and camaraderie are important themes of the National Night Out program:

**NOW, THEREFORE,** I, John Clerici, by virtue of the authority vested in me as Mayor of the City of Placerville, State of California, do hereby proclaim Tuesday, August 5<sup>th</sup>, 2025 as

## National Night Out in the City of Placerville

And urge all citizens of the City of Placerville to join the Placerville Police Department, the National Association of Town Watch and their sponsors in supporting National Night Out on August 5<sup>th</sup>, 2025.

Dated: July 8, 2025

Mayor John Clerici